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Obecní hospoda je zpět. Noví
provozovatelé příjemně šokují
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SDH Osek oslaví 130 let
od založení sboru

Tváří se jako policisté nebo bankéři, mluví
přesvědčivě a chtějí jediné. Vaše peníze.
Ještě než jim uvěříte i vy a přijdete o své úspory,
přečtěte si varování, které vám může zachránit tisíce.
Přinášíme skutečné příběhy, nejčastější triky a
jednoduché rady, jak se bránit.

Sbor dobrovolných hasičů Osek všechny srdečně zve
na oslavy 130 let od založení SDH.
Akce je plánována na sobotu 26. července 2025.
Hasičské sbory půjdou ve 13:00 průvodem od obecní
hospody na fotbalové hřiště, kde od 14:00 proběhnou
hlavní body programu. Kromě jiného se můžete těšit
na soutěž v požárním sportu v mužské kategorii.

Podvodníci opět útočí! Obětmi
nejsou jen senioři

Po delší odmlce se naše obecní hospoda znovu
otevřela a hned první večer přilákal desítky lidí.
Grilovaná kýta, čepované pivo, domácí limonády i
sladkosti pro děti… To vše vytvořilo skvělou
atmosféru, kterou si přišli užít starší i mladší.

A to je teprve začátek! Hospoda nabídne nejen  
občerstvení, ale i zábavu jako fotbálek nebo šipky.

Otevřeno bude mnohem častěji, než jsme byli
doposud zvyklí.

Více na str. 3

Více na str. 10

Hudebním doprovodem bude kapela Nektarka.
Občerstvení u fotbalového hřiště zajistí obecní
hostinská Karolína Solusová.
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Na svém 29. zasedání schválili zastupitelé obce výběr
dodavatele stavební akce „Obnova místní
komunikace na pozemcích parc. č. 291/4 a 269/33 v k.
ú. Osek u Radomyšle“. Nejvýhodnější nabídku podala
firma VLPA Mont s.r.o., Praha, a to ve výši 1 213 066,53
Kč vč. DPH. Ta se tak stane zhotovitelem opravy.

K výběrovému řízení byli přizváni i další uchazeči:
ZNAKON, a.s., Sousedovice – 2 214 764,24 Kč vč.
DPH
SWIETELSKY stavební s.r.o., Strakonice – 1 636
445,83 Kč vč. DPH
Vaněček Petr, Čejetice – 1 363 653,21 Kč vč. DPH

Paní starostka podala žádost o finanční podporu z
grantového programu Jihočeského kraje, který se
zaměřuje na opravy místních komunikací. Žádost
však nebyla zařazena k posouzení, neboť se jedná o
účelovou komunikaci, na kterou nejsou dotační tituly
vypisovány. Zastupitelé se proto rozhodli financovat
opravu z rozpočtu obce.

Obec nechá opravit účelovou
komunikaci na vlastní náklady

Podlaha v sálu obecní hospody
je po renovaci

Renovaci podlahy provedla firma Karel Soukup,
Zadní Zborovice za cenu 68 970 vč. DPH.

Aby si sál udržel svůj vzhled a kvalitu co nejdéle,
navrhlo zastupitelstvo obce na podnět místostarosty
během letních měsíců sál uzavřít. V tomto období je
častěji využívána venkovní pergola a abychom se
vyvarovali např. nánosu písku a polití pivem, žádáme
návštěvníky hospody, aby sál obešli a využili vstup do
výčepu zvenku. Děkujeme za pochopení a
ohleduplnost.

Jitka Brejchová, starostka obce

Obec požádala o podporu na
Oseckou letní slavnost
Svazek měst a obcí okresu Strakonice (SMOOS)
vyhlásil výzvu k předkládání žádostí o finanční dar z
rozpočtu na rok 2025. Cílem programu je podpora
zájmových, sportovních, spolkových a kulturních
aktivit v členských obcích, městysech a městech.

Obec Osek této příležitosti využila a podala žádost o
příspěvek ve výši 10 000 Kč, tedy v maximální možné
částce. Finanční prostředky by měly být využity na
pořádání Osecké letní slavnosti, která se letos
uskuteční v sobotu 30. srpna 2025.

Obec Osek uspořádala aerobikové cvičení pro děti,
které probíhalo od února do června. Tréninky se
konaly dvakrát týdně a byly rozděleny do kategorií
mladších a starších dětí pod vedením lektorky
Sabriny Eggerové. Kurzu se celkem účastnilo 18
dětí a kromě dětského aerobiku byl zároveň
zahájen i kurz pro ženy.

Na konci června si Sabrina se svými malými
svěřenci připravili závěrečné vystoupení, které bylo
určeno nejen jejich rodinám, ale i široké veřejnosti.

„I já jsem se byla na vystoupení podívat. Nejprve
vystoupila skupinka starších dívek, následovalo duo
mladších a nakonec celá sestava společně. Klobouk
dolů před Sabrinou, dát dohromady tolik malých
čertíků ve věku od čtyř let a sladit je do
synchronizovaného vystoupení nebylo jistě
jednoduché. Moc mě těší, jak se aerobik rozjel a jak
děti tento pohyb baví,” hodnotí akci i oblíbené
cvičení v obci starostka Jitka Brejchová.

Jitka Brejchová, starostka obce

Děti zakončily sezónu kroužku
aerobiku vystoupením

Podlaha v hospodě prošla důkladnou renovací.
Parkety byly zbroušeny a ošetřeny voskovým olejem,
díky čemuž teď vypadají jako nové.
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Obecní hospoda je zpět a v plné
síle. Nabídka i otevírací doba je
příjemným překvapením
Ve čtvrtek 13. června se do naší obce vrátil důležitý
společenský bod – obecní hospoda znovu otevřela své
dveře! O provoz se nyní stará Karolína Solusová s
partnerem Patrikem Pazderníkem, kteří si pro
slavnostní zahájení připravili mimo jiné i velké
lákadlo: grilovanou vepřovou kýtu s neomezenou
konzumací za symbolických 139 Kč na osobu.

Hospoda bude pravidelně otevřená i během léta a
nabídka potěší malé i velké. Stálý sortiment tvoří dvě
čepovaná piva (desítka a dvanáctka), Radler,
malinovka, domácí limonády, sladkosti pro děti,
nanuky, ale i něco k zakousnutí jako pizza (také s
sebou do krabice), hranolky, krokety, smažený sýr v
housce nebo s přílohou, utopenci, nakládaný
hermelín a další dobroty.

Myslelo se i na zábavu. K dispozici jsou elektronické
šipky a stolní fotbálek, takže si na své přijdou i mladší
ročníky nebo ti, kdo si chtějí prostě jen zahrát.

V červnu byl provoz od pátku do neděle. V červenci
bude místo neděle otevřeno ve středu.

Otevírací doba (červenec):
Středa 17:00-21:00
Pátek 17:00-22:00
Sobota 17:00-22:00

Otevírací doba se ale může průběžně měnit podle
aktuální situace a provozních možností. Proto
doporučujeme sledovat aktuální informace ve
facebookové skupině hospody nebo na webových
stránkách obce.
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Velikonočního řehtání se i
přes špatné počasí účastnil
rekordní počet dětí

Letošní tradiční velikonoční řehtání měly děti
zpestřené hned dvěma zajímavými návštěvami. Při
jedné z cest se k nim přidal pan novinář, který s
malými i většími koledníky udělal rozhovor, a
psalo se o nich dokonce i v novinách. Dalším
milým překvapením byla návštěva pracovnice
strakonického muzea, která se přišla podívat, jak
tato krásná velikonoční tradice žije na malé
vesnici.

A že žije opravdu dobře, o tom svědčí i rekordní
účast. Letos se sešlo celkem 36 dětí! Poctivě po
celé tři dny obcházely obec, řehtaly a připomínaly
tak velikonoční zvyky, které se u nás stále drží s
velkým nadšením. Na Bílou sobotu si pak děti za
své úsilí zaslouženě odnesly bohatou pomlázku.

Velké díky patří také kaprálkám, které celou akci
opět s přehledem vedly: Adéle Brejchové, Tereze
Chylíkové a Radce Janové. Právě jejich vedení a
podpora pomáhají tomu, že se do řehtání zapojují
stále nové děti a tradice tak má u nás krásnou
budoucnost.

Foto: Petr Eliíš, jcted.cz

Jitka Brejchová, starostka obce

Na rybníce Bašta se zabydlela
Slípka zelenonohá
Slípka zelenonohá dorůstá 32–35 cm, váží 320–456 g a
v rozpětí křídel měří 54–62 cm. Má velice svérázný
vzhled, je leskle černá s modravým nádechem, má
hnědá křídla a hřbet, žluté končetiny, červený čelní
štítek a zobák se žlutou špičkou a nápadné bílé znaky
na bocích. Končetiny má navíc opatřeny velmi
dlouhými prsty, které rozkládají váhu těla a slípce
zelenonohé tak umožňují snadno se pohybovat po
bahnitém dně a plovoucí vegetaci.

Je velmi přizpůsobivá, a proto může žít prakticky
téměř na všech typech stojatých, pomalu tekoucích,
sladkých i poloslaných vod. Je částečně tažná, ptáci
ze zamrzajících vodních ploch se každým rokem
hromadně stahují směrem na jih. Pravidelně a místy i
v hojném počtu se vyskytuje také v České republice.
V Červeném seznamu České republiky je v současné
době zařazena do kategorie téměř ohrožených
druhů.

„U rybníka žiju od svého narození, ale nikdy jsem jí
tady neviděla. Až poprvé letos na začátku března,”
komentuje starostka Jitka Brejchová.
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Dubnový jarní úklid slavil
úspěch napříč regionem

V dubnu se naše obec připojila k celosvětovým
oslavám Dne Země a vyhlásila měsíční výzvu
jarního úklidu, která se setkala s mimořádným
ohlasem. Akce trvala celý měsíc a zapojili se do ní
nejen místní obyvatelé, ale i dobrovolníci ze
širšího okolí – například ze Strakonic, kde se
přidala Komunitní škola Fons, nebo z Radomyšle.

Během výzvy vznikla telegramová skupina, kde si
účastníci navzájem sdíleli, kde sbírali odpadky, co
všechno našli i jak akci prožívali. Skupina sloužila
jako skvělý motivační i informační prostor a stala
se živým svědectvím o tom, že i malé kroky mají
velký smysl.

Velkým přínosem bylo zapojení rodin s dětmi, škol
a školek. Děti se zábavnou formou učily, jak
chránit přírodu a proč je důležité starat se o své
okolí. Akce tak nesla nejen ekologický, ale i
edukační rozměr.

Na závěr výzvy proběhlo losování ze všech
zúčastněných a tři dobrovolnice vyhrály  praktické
dárky jako poděkování za svou aktivitu. Byly jimi
Kateřina Hakrová, Adéla Brejchová, Eva
Barborková.

Zvláštní poděkování patří paní Evě Barborkové,
která se své výhry vzdala ve prospěch Montessori
školky v Radomyšli, vedené paní Michaelou
Medovou. Tento krásný čin ještě více podtrhl

I letos jsme u příležitosti stavění májky společně
oslavili příchod jara tradičním sletem čarodějnic,
který s radostí uspořádal Svaz žen. Pro děti byla
připravena čarodějnická stezka, na které je čekalo
sedm zábavných stanovišť. Každé hlídala
pohádková čarodějnice a malí účastníci museli
splnit rozličné úkoly – například pavoučí závod,
slalom na koštěti, prolézání pavučinou, hod do
kotlíku nebo vaření kouzelného lektvaru.

komunitního ducha celé akce.

Jarní úklid hodnotíme jako velmi vydařený a
plánujeme jeho opakování i příští rok. Děkujeme
všem, kdo přiložili ruku k dílu – za čistější
přírodu, lepší prostředí a krásný příklad pro další
generace!

Ani letos se stavění májky
neobešlo bez sletu čarodějnic
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Děti i dospělí si užili skvělého občerstvení, opékání
špekáčků a velkým lákadlem byla i skákací skluzavka.

Návštěvnost byla opravdu hojná a každý, kdo přišel v
čarodějnickém kostýmu nebo s alespoň malým
čarodějnickým doplňkem, si odnesl malou odměnu.
Po zkušenosti z minulého roku, kdy nám byla májka v
ranních hodinách podříznuta, se letos několik
odvážných dobrovolníků rozhodlo zůstat na stráži až
do rána. Díky jejich obětavosti májka zůstala stát – a
my jim za to moc děkujeme.

Bohužel, v DOZP letos takové štěstí neměli. Každým
rokem tam zaměstnanci s láskou staví májku pro
radost svým klientům. Letos však někdo přelezl
oplocení a májku jim přes noc podřízl.

Jitka Brejchová, starostka obce

Dobrovolní hasiči z Oseka a sousedních sborů uctili v
předvečer výročí osvobození památku obětí 2.
světové války.

Ve středu 7. května se uskutečnil pietní akt s
položením věnců. Nejprve šli hasiči v průvodu k
pomníku padlých v 1. a 2. sv. válce ve Velké Turné.
Poté se přesunuli do Oseka, kde položili věnec k
pomníku E. Diviše.

Letos jsme si připomněli 80. výročí osvobození naší
vlasti od nacistické okupace.

Dobrovolní hasiči uctili
památku padlých

Uctění památky obětí 2. sv. války v Oseku u pomníku E. Diviše.
Foto: Ondřej Bláha

Cvičení SDH letos proběhlo
ve Velké Turné
V sobotu 24. května proběhlo každoroční cvičení
jednotek sborů dobrovolných hasičů. Letos byl
pořadatelem SDH Velká Turná.

Utkaly se mezi sebou dva sbory - SDH Osek a SDH
Velká Turná. Každý tým zaběhl útok dvakrát.
K překvapení všech v nejlepším čase letos zaběhl
SDH Velká Turná.

Po skončení turenští hasiči přivítali SDH Osek v
obecní hospodě, kde je pohostili pivem a grilovanou
klobásou.

Slet čarodějnic, ČSŽ

Cvičení SDH, 24.5.2025, tým SDH Osek
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Zámecký festival v DOZP Osek
oslavoval sounáležitost
V sobotu 14. června 2025 se v zámeckém parku
uskutečnil další ročník oblíbeného Zámeckého
festivalu v DOZP Osek, který byl, stejně jako v
minulých letech, otevřený široké veřejnosti.
Návštěvníci si mohli užít nejen bohatý program, ale i
procházky v parku, ochutnat něco dobrého a
podpořit dobrou věc. Vstupné bylo dobrovolné a
podařilo se vybrat krásných 22 561 Kč, které budou
využity na kulturní, sportovní a volnočasové aktivity
klientů.

Festival by se nemohl uskutečnit bez podpory obce
Osek, Jihočeského kraje a Asociace poskytovatelů
sociálních služeb ČR, kterým patří upřímné
poděkování.

Hudební program otevřela Osecká Osečanka,
hlavním tahákem byla punková kapela Cela pro
Klárku, která roztančila celé publikum. Skvělý
doprovodný program nabídla skupina Vendeta se
svým šermířským vystoupením, nechyběla ani
ukázka techniky profesionálních hasičů ze Strakonic
a Policie Radomyšl. Velkým zážitkem bylo 44
různorodých motorek, jejichž majitelé s radostí vozili
klienty po okolí. Pro děti byly připraveny hry a
soutěže v zámeckém parku.

Návštěvníci si pochutnali na pestrém občerstvení.
Nechyběly klobásy, párky v rohlíku, letošní novinkou
byly palačinky a lívance, samozřejmě také zmrzlina,
pivo, malinovka a nealko nápoje. Velký ohlas měla i
výborná káva z Pražírny Drahonice, kde jsou
zaměstnáni i někteří naši klienti.

Organizace festivalu začíná v DOZP Osek už od
začátku roku. Postupně oslovujeme místní kapely,
plánujeme doprovodný program a v terapeutických
dílnách klienti a aktivizační pracovníci vyrábějí
rozličné výrobky, které pak slaví úspěch u
návštěvníků, od keramiky a šitých hraček až po
dřevěné dekorace a obrázky.

A protože nejsme profesionální agentura na pořádání
akcí, organizace nám dá opravdu zabrat. Zajišťujeme
zvukaře, mobilní stage, stany, občerstvení a hlavně
spolehlivé kolegy, kteří festival tvoří srdcem.

Touto cestou bych ráda upřímně poděkovala panu
řediteli, sociálním pracovnicím a především kolegům
z terapeutických dílen, kteří festival v podstatě celý
zorganizovali, a také jejich rodinným příslušníkům,
kteří se postarali o výbornou obsluhu ve stáncích s
občerstvením. Bez vás by to nešlo. Děkujeme!

Ivana Zárubová, DOZP Osek
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Sběr nebezpečného a
velkoobjemového odpadu:
Příští rok dojde k organizačním
změnám
Milí sousedé,
každoročně pro vás obec zajišťuje sběr
velkoobjemového a nebezpečného odpadu, aby bylo
možné pohodlně a ekologicky odstranit to, co do
běžných popelnic nepatří. V posledních letech jsme
však zaznamenali, že někteří obyvatelé využívají tuto
službu nevhodným způsobem.

Chtěli bychom vás proto důrazně požádat, abyste
sběrný den využívali pouze k odložení odpadu, který
je k tomu určený a který je vždy přesně vymezen na
informačním plakátu. Kontejnery rozhodně nejsou
určeny pro tříděný odpad jako jsou plasty, sklo nebo
papír. Stejně tak nejsou určeny pro vyklízení celé
domácnosti, například po zemřelém příbuzném či po
koupi nemovitosti.

Vaše starostka

V těchto případech prosíme, abyste zajistili likvidaci
odpadu individuálně, například prostřednictvím
specializovaných firem nebo vlastním odvozem do
sběrného dvora.

Abychom předešli opakování těchto situací, dochází
ke změně organizace sběrného dne. Nově bude sběr
probíhat pouze v předem stanoveném čase a u
přistaveného kontejneru budou přítomni
zaměstnanci technických služeb, kteří budou
dohlížet na správné ukládání odpadu.

Věříme, že tato změna přispěje ke zkvalitnění celé
služby a pomůže nám zachovat čistotu a pořádek v
naší obci.

Děkujeme vám za pochopení a za to, že vám není
lhostejné prostředí, ve kterém žijeme.

Letos se ve velkoobjemovém kontejneru objevilo spousta kartonu a plastu.
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Pohádkový les oslavil 10. výročí
novinkami na stanovištích

V sobotu 21. června uspořádal Svaz žen tradiční a
velmi oblíbenou akci, Cestu pohádkovým lesem.
Letošní ročník byl o to výjimečnější, že šlo už o
jubilejní 10. ročník této krásné tradice.

Do lesa zavítalo přibližně 60 dětí, které během
procházky narazily na celkem 11 stanovišť s
pohádkovými bytostmi. Nechyběly oblíbené postavy,
se kterými se děti setkávají každý rok, ovšem letos na
děti čekalo i několik zábavných novinek, mezi nimi
například ovčí babička, čipmánci nebo král Jelimán a
zebra Márty ze známého filmu Madagaskar.

Po skončení pohádkového putování čekala na
všechny společná odměna v podobě opékání
špekáčků u obecní hospody, kde si malí i velcí mohli
v klidu odpočinout, občerstvit se a užít si příjemnou
atmosféru.

Velké poděkování patří všem, kdo se na organizaci
této akce podíleli ať už přípravou, maskami nebo
pomocí na stanovištích. Díky vám si děti odnesly
krásné zážitky a obec mohla opět na chvíli ožít
pohádkou.

Jitka Brejchová, starostka obce



Zprávy z Oseka
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V posledních měsících se výrazně zvýšil počet
případů, kdy pachatelé telefonují lidem a vydávají se
za policisty, případně za zaměstnance České národní
banky. Cíl je jasný – vyvolat strach a donutit volané k  
finančnímu převodu. Zprávy jsou často doprovázeny
falešnými průkazy, videohovory nebo „faxovými
výzvami k vysvětlení“ se jmény skutečných policistů.

Příklady z praxe:
Falešný policista přesvědčil oběť, že je její účet
napaden, a požádal ji o převod peněz na „bezpečný
účet ČNB“. Ta za ním odeslala přes 3 miliony Kč.

V jednom případě pachatel vystupoval jako
nadpraporčík a přesvědčil ženu, aby si sjednala úvěr
na 250 000 Kč a vydala hotovost „kurýrovi“ – přišla
tak o čtvrt milionu korun

Varování nejen pro seniory: Pozor na telefonické podvody!

Toto je druhá verze podvodů, kde podvodníci volají s
tím, že „na vás někdo bere úvěr“ nebo že se musí
„doložit stávající úvěr“:

Oběti volá údajná pracovnice banky a tvrdí, že má na
jméno volaného úvěr na částku 250 000 Kč.

Mohou vám volat falešní „policisté”

Skuteční policisté nikdy nepožadují od
občanů přístupové údaje k bankám ani
neposílají průkazy nebo výzvy přes
telefon či email.

Skutečné banky nikdy nic neprovádějí
skrze neznámé aplikace, nepředávají
hotovost třetím osobám, ani nevyvíjejí
tlak telefonem nebo přes videohovor.

Mohou vám volat falešní „bankéři”

Co v takovém případě dělat?
1.Zachovejte klid, nepodléhejte panice.
2.Nikam neposílejte peníze, nevybírejte

je, neinstalujte žádné aplikace!
3.Žádné osobní údaje – nikomu přes

telefon nesdělujte přístupové kódy, PIN,
ani jiné údaje.

4.Zavěste a ověřte si informace – zavolejte
na 158, nebo do své banky. Nepoužívejte
číslo, které vám sdělil volající.

5.Promluvte si s někým blízkým či
sousedem – objektivní přístup může
zabránit chybě.

6.Vždy se obraťte na svou banku nebo
policii.

7.Sdílejte svou zkušenost.



Zprávy z Radomyšle

V sobotu zasahovala zásahová jednotka SDH
Radomyšl u požáru travního porostu na soukromém
pozemku v katastru obce. Požár byl nahlášen ve 12:45
hodin a jednotka byla na místě do devíti minut od
ohlášení. Ihned po příjezdu započala s prvotním
zásahem a zabránila dalšímu šíření ohně.

Na místo následně dorazila také profesionální
jednotka HZS Strakonice, která se podílela na dalším
hašení. Vzhledem k pokračujícímu doutnání bylo
nutné se na požářiště vrátit i po 19. hodině, kdy
členové SDH Radomyšl provedli závěrečné
dohašování.

Žáci SDH Radomyšl obsadili v
Třebohosticích první příčky
V sobotu se členové SDH Radomyšl zúčastnili oslav
100 let založení Sboru dobrovolných hasičů v
Třebohosticích. Děkujeme místnímu sboru za
pozvání a skvělou atmosféru, kterou pro všechny
zúčastněné připravil.

Naši mladí hasiči si v soutěžním klání vedli výborně.
V kategorii mladších obsadili krásné 1. místo, starší
děti si odvezly stříbrné medaile za 2. místo. V silné
konkurenci se neztratili ani naši muži, kteří skončili
těsně pod stupni vítězů na 4. místě.

Přestože si mužská část odvezla „bramborovou“
medaili, celý den se nesl ve znamení dobré nálady,
týmového ducha a radosti ze společně stráveného
času.
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Koupaliště Radomyšl má nové
herní prvky
Koupaliště Radomyšl, které nabízí skvělé zázemí pro
malé i velké návštěvníky.
Čeká na vás 50metrový plavecký bazén, dětské
brouzdaliště, nové dětské hřiště, sportoviště a
samozřejmě také občerstvení – zmrzlina, pizza,
osvěžující nápoje nebo chlazené pivo, to vše v
příjemném prostředí a s milou obsluhou.

Nové herní prvky pořídila obec Radomyšl na jaře
2025 za 130 000 Kč.

Pokud chcete strávit více dní, můžete využít i
možnost ubytování přímo v areálu. K dispozici jsou
tři pokoje s palandami – dva pokoje po 12 lůžkách a
jeden s 10 lůžky. Ideální pro skupiny, rodiny i školy.

V Radomyšli hořelo. Zasahovali
dobrovolní hasiči

SDH Radomyšl

SDH Radomyšl

V Radomyšli započala výstavba
12 řadových domů
Výstavbou je pověřena firma KV - Vimperk s.r.o.
Zástavba vzniká v těsné blízkosti mateřské a základní
školy.

Pět z vystavovaných domů by mělo být dokončeno již
v tomto roce a cena jednoho domu by se údajně měla
pohybovat kolem 6 milionů Kč.



Zprávy z Malé Turné

Na přelomu 12. a 13. století už v kraji stála raně
šlechtická sídla ve Strakonicích i Radomyšli a také síť
trvale usazených vesnic.
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Tajemství pradávných kořenů
Malé Turné a okolí

Co se děje v Malé Turné?
Novinky z naší klubovny

Víte, kdy a jak vznikly naše vesnice? Kdo byli první
obyvatelé a jak se náš kraj dostal do rukou mocných
šlechtických rodů? Odpovědi na tyto otázky skrývá
historie našeho mikroregionu, jak ji zachytila kronika
obce Osek a okolních vsí.

Z dob raného středověku máme jen málo písemných
zpráv. Není jisté, zda naše oblast původně patřila pod
Přemyslovce, ale víme, že v 10. století zde panovali
Slavníkovci. Jejich vláda skončila tragicky roku 995
vyvražděním rodu, načež oblast připadla
Přemyslovcům. Právě tehdy pravděpodobně vzniklo
hradiště na Práchni, které se stalo správním centrem
celého kraje.

Ve 12. století se hradiště na Práchni změnilo v hrad. V
roce 1184 zde působil kastelán Vítek z Prčice,
zakladatel mocného rodu Rožmberků, a v letech
1220–1222 Diviš, zakladatel Šternberků.

Oblast okolo Práchně se stala periferií osídlenou
svobodnými zemědělci. Už tehdy zde stály vesnice
Malá Turná, Leskovice, Rohozná, Kbelnice a
Domanice. Ve 13. století probíhala kolonizace a
vesnice dostaly pevné základy.

Velkým překvapením byl archeologický průzkum
pohřebišť v Radomyšli, kde východně od kostela sv.
Martina bylo objeveno asi 1000 hrobů. Některé z nich
měly kamenné náhrobky se značkami (kříž, střela,
luk) – šlo zřejmě o hroby významnějších obyvatel.
Historik B. Lifka spojuje založení Radomyšle s
hypotetickým zemanem Radomyslem.

Názvy okolních obcí (Petrovice, Domanice, Leskovice)
patrně pochází z vlastních jmen svobodných mužů,
kteří byli zakladateli obcí, možná i budoucími
rychtáři. Tito muži stáli u zrodu nižší šlechty.

Jak a kdy přesně přišli Bavoři do Strakonic a johanité
do Radomyšle, nevíme. Stalo se tak pravděpodobně
v druhé polovině 12. století.

19. dubna 2025 jsme společně oslavili Velikonoce a
zároveň Zlatou svatbu manželů Znamenáčkových.
Oslava byla skvělá. Hodovalo se, tancovalo a
oslavovalo s radostí.

30. dubna jsme postavili Májku a stejně jako v
předchozích letech se nám ji podařilo statečně
uhlídat.
2. června jsme pak připili na zdraví nové občanky
Mariánky Říhové.

14. června proběhlo malování klubovny, které si vzal
na starost náš šikovný Petr Malý. Patří mu velké díky!
16. června následoval úklid po malování, při kterém
pomohly naše pilné ženy a jeden muž, Otto Čada,
jehož pomoci si velmi vážíme.

28. června 2025 proběhla oblíbená akce Vítání léta a
prázdnin.

Mgr. Hana Znamenáčková
Historický zdroj: Jana Vačkářová, Kronika obce Osek a okolních vsí

Zlatá svatba manželů Znamenáčkových, 19.4.2025



Zprávy z pěti koutů
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Dne 30. dubna se v Petrovicích uskutečnila tradiční
slavnost stavění májky, která se těší oblibě nejen
mezi místními, ale i mezi přáteli a kamarády z
širokého okolí. Stejně jako každý rok šlo o událost,
která spojuje generace, udržuje lidové zvyky a přináší
do vesnice jarní radost i kus poctivé práce.

Přípravy měly původně začít už v pátek 25. dubna, ale
kvůli nepříznivému počasí jsme je museli odložit na
neděli. V ten den se skupina mužů vydala na Chobot,
kde se s pomocí traktoru, který zajistil Luboš Ondřík,
dovezl vhodný strom. O jeho poražení se postaral
Karel Diviš, další muži pomáhali s nakládáním a
přepravou.

Ve středu dorazili lidé všech věkových kategorií. Děti
se s nadšením pustily do zdobení májky
pestrobarevnými fáborky, ženy a dívky se postaraly o
výrobu věnce, který následně muži ručně upevnili, a
poté vztyčili celou májku bez použití techniky, tak jak
se to v Petrovicích dělá odjakživa.

Pro ty nejmenší byl po celou dobu k dispozici skákací
hrad, který se těšil velkému zájmu a přispěl k radosti
těch nejmenších.

V Petrovicích se opět stavěla
májka ručně. Tradiční akce
přilákala desítky lidí

Ing. Eva Barborková

Po náročné práci následovala zasloužená odměna,
vychlazené pivo, grilované dobroty a nechyběly ani
proslulé grilované banány od Endy, které už
neodmyslitelně patří k petrovickému stavění máje. U
večerního ohně se hrálo na kytaru, zpívalo a povídalo
až do rána.

Ani letos nechyběl pokus o odcizení věnce, který se
každoročně stává cílem „nenechavých“ návštěvníků z
okolí. Tentokrát však byli hlídači úspěšní, věnec
zůstal na svém místě a ostuda, která by postihla celou
vesnici, byla zažehnána. Děti by byly opravdu
zklamané. Ale všichni jsme se semkli a máj uhlídali, a
to je na tom to nejhezčí, nejen tradice samotná, ale i
ten společný duch.

Petrovická májka tak opět ukázala, že tradice mají v
malých obcích stále své pevné místo a že srdce
komunity bije nejsilněji, když lidé táhnou za jeden
provaz.

Malá Turná nabízí občerstvení
cyklistům
Projíždějící cyklisti nebo kolemjdoucí se mohou v
Malé Turné občerstvit v nově zřízené cyklobudce.
Najdete ji u čp. 23.

Budka je samoobslužná. Zaplatit můžete
bezkontaktně přes QR kód, nebo hotově do kasičky.



Zprávy z pěti koutů
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Fotograf Ondřej Bláha: Les umí
vyprávět. Fotím mimo jiné i pro
pocit svobody

1) Pole nad Osekem u polní cesty mezi Petrovicemi a Malou
Turnou, foceno 30.5.2025
2) Vlaštovičník, foceno 1.6.2025
3) a 4) Blesky nad Pískem, foceno 4.6.2025
5) Vážka, foceno 12.6.2025

1)

2)

3)

4)

5)



Zprávy z pěti koutů

Instagram: @by_ondra
Ondřej Bláha
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fotograf

Focení se věnuji už pět let, naplno jsem se do něj
ponořil zhruba před třemi lety. Co mě na tom nejvíc
baví? Svoboda. Nikdo mi neříká, co mám dělat. Můžu
fotit tak, jak to cítím. A hlavně ten klid – ticho lesa,
kde trávím hodiny pozorováním přírody, to je pro mě
nenahraditelné.

Příroda mě přitahovala už od dětství. Její skryté krásy
jako houby, květiny, brouci a další lesní obyvatelé mě
fascinují dodnes. Právě ty nejčastěji zachycuji na
svých fotkách. V poslední době se ale pomalu
pouštím i do focení lidí a jejich mazlíčků, což bych do
budoucna rád nabídl i veřejně, nejen známým.

Fotím převážně v okolí Oseka, Petrovic a Písku, kde
chodím na střední lesnickou školu. Když mám čas a
je dobré světlo, vyrážím do lesů s foťákem. Každá
fotka je pro mě originál. Baví mě hledat správný úhel,
světlo i následné úpravy.

I když zatím fotím hlavně pro radost a jako koníček,
rád bych to časem posunul na profesionálnější
úroveň. Prvním krokem je pro mě Instagram, kde mě
sleduje už přes 160 lidí nejen z Česka. Moje fotky se
objevují i v Oseckých listech, ale kdo ví, kam se to
může posunout dál.

Sledujte mou tvorbu!

Máš talent, nebo službu a chceš se o ně podělit s ostatními?
Rádi ti s tím pomůžeme! Napiš na e-mail oseckelisty@gmail.com.

Osecké listy mají instagramový
i facebookový profil. Sledujte
nás!
Informace čtyřikrát do roka prostě nestačí. Proto
jsme zpravodaj Osecké listy přesunuli i do online
prostředí.

Sdílíme blížící se akce v okolí i nejaktuálnější
informace týkajících se Oseka a přilehlých osad.
Už nás sledujete?

Instagram zpravodaje

Facebook: https://facebook.com/oseckelisty/



Zprávy z pěti koutů

Za příjemného slunečného počasí proběhl v sobotu
10.května 2025 již podruhé Pochod kolem Oseka.

Organizátoři všem dobře známých Novoročních
výstupů na Chlum zvolili nenáročnou, 11 kilometrů
dlouhou trasu v těsném okolí Oseka. Na startu se
prezentovalo 64 turistů všech věkových kategorií,
z toho 9 dětí předškolního věku.

Kromě známých míst měli účastníci možnost poznat i
méně známé rozhledy na krásnou jarní přírodu. Za
odměnu čekalo účastníky v cíli pochodu kromě
losování drobných dárků, které věnovala obec Osek,
také bohaté občerstvení, které připravili Lenka a
Jindra Boubalovi. Nechybělo ani občerstvení v obecní
hospodě, které obětavě nabídla žíznivým turistům
Kája Solusová.

Organizátoři pochodu by nechtěli zůstat pouze u
jediného pochodu, a tak se zájemce o zdravý pohyb
v přírodě pokusí pozvat ještě jednou někdy po
prázdninách.
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Jarní pochod kolem Oseka
přilákal 64 turistů

Albín Korvas

Pochod okolo Oseka 2025
Autor fotografie: Eva Barborková
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Volejbalistky Radomyšle slaví v
Jihočeském přeboru velký
úspěch

Tým volejbalistek Radomyšle oslavil významný
úspěch v Jihočeském přeboru ženy 2A, když si po
náročné sezóně vybojoval první místo v kraji.

Tento skvělý výkon znamenal postup do vyšší
soutěže, krajského přeboru 1. Radomyšl tak potvrdila
svou sílu a vytrvalost, kterou celý tým během sezóny
předváděl (Bláhovcová Lucie, Heimlichová Hana,
Hendrychová Petra, Krejčí Vendula, Machová Eva,
Marková Agáta, Nepodalová Anita, Hrčková Simona,
Vacková Michaela, Vyčítalová Veronika, Štěpánová
Dagmar).

Přestože se vedly vášnivé debaty a různé úvahy o
přihlášení do krajského přeboru 1, nakonec se tým
rozhodl do nové soutěže nepřihlásit. Hlavním
důvodem byla vysoká časová náročnost a logistické
požadavky spojené s účastí v KP1. Byla to vynikající
sezona a můžete se těšit na další výzvy, které tým
čekají v KP2.

Okresní přebor ve volejbalu
žen: Radomyšl skončila pátá
Původně se měl závěrečný červnový turnaj konat na
antukových hřištích bývalého zimního stadionu v
Radomyšli. Kvůli nepříznivé předpovědi počasí a
hlášenému dešti z meteorologických radarů však
bylo rozhodnuto o přesunu do krytých tělocvičen v
Radomyšli a Strakonicích. Slavnostní vyhlášení
výsledků pak proběhlo v prostorách ZŠ Povážská.

Přes tuto nečekanou změnu se podařilo turnaj bez
problémů úspěšně dokončit. Radomyšl si v
konkurenci dvanácti týmů vybojovala skvělé 5. místo. 
Náš tým doplnily nové mladé hráčky a zároveň
nezapomínáme, že také postupně nemládneme. :-)

Vítězem se stal tým Strakonice Casts, který po celou
sezónu dominoval. Na druhém místě skončil tým
Černý mamby, třetí místo obsadily Žížaly Záboří,
těsně následované týmem Volyně a na pátém místě
tým Radomyšl.

Příští rok se opět můžete těšit na napínavé zápasy a
nová sportovní dobrodružství na volejbalových
hřištích okresu Strakonice! Začínáme od září. Do
našeho týmu (Barborková, Moulíková, Vacková, Krejčí,
Bui, Štěpánová, Heimlichová, Hendrychová, Machová,
Nepodalová, Čejková, Linzmajerová, Vyčítalová)
přivítáme dívky, slečny i ženy, které by si rády s námi
zatrénovaly a zahrály.

Konečná tabulka a výsledky okresního
přeboru žen ve volejbale 2024/2025

Ing. Eva Barborková

Ing. Eva Barborková
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Turnaj ve stolním tenise:
Dvanáctiletý konkuroval
dospělým

Sportovní tradicí se stal každoroční turnaj pro
amatéry ve stolním tenise. Ten letošní, v pořadí již
osmý, se konal první dubnovou sobotu a do sálu
obecní hospody si našlo cestu šest odvážných žen a
dvacet mužů.

Přivítání se ujala starostka Jitka Brejchová. Pavel
Mrkvička st. poté připomenul pravidla a dal startu
turnaje zelenou. Zatímco ženy bojovaly systémem hry
každá s každou, muži byli na základě losu rozděleni
do čtyř skupin. Následný nemilosrdný „pavouk“ již
nedával místo na druhé šance.

Pohár pro vítězku nakonec v ruce třímala Eva
Barborková, ten stříbrný Lucie Čapková a bronzový
brala Lucie Mrkvičková, všechny tři z Oseka. Mezi
muži se pořadí na prvních místech nelišilo od
loňského roku. Jan Varaus ve finálovém boji porazil
Ondřeje Hrice 2:1. Na třetí místo se zařadil Stanislav
Koblih z Lázu a na Pavla Mrkvičku ml. zbyla
„bramborová“ medaile.

Senzací soutěže se stal dvanáctiletý Zdeněk Druga
z Oseka, který skončil na 5. místě a nechal za sebou
patnáct soupeřů. Špatně se nevedlo ani dalším
zástupcům mladé generace stolního tenisu. Devítiletý
Ondřej Brabec, který byl zároveň i nejmladším
účastníkem turnaje, skončil 13. a o tři roky stařší Jan
Švihovec na 15. místě.
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Tradiční volejbalové smeče se
letos zúčastnilo 9 týmů
V sobotu 14. června se na Staďáku v Radomyšli
uskutečnil další ročník turnaje smíšených družstev
Volejbalová smeč. Letos se ho zúčastnilo 9 týmů,
přičemž jeden tým se na poslední chvíli odhlásil.

Vítězem se stal tým Velká Turná pod vedením Jonáše
Celerýna, který tak obhájil loňské prvenství. Druhé
místo patřilo týmu Ruce v kapce, třetí skončila
Ruptura.
První tři týmy byly odměněny medailemi, dorty a
putovním pohárem, čímž bylo jejich úsilí náležitě
oceněno.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se podíleli na
organizaci akce, dále našim sponzorům a partnerům.
Zvláštní dík patří Mirce Lebedové z Radomyšle za
výtečné dorty, které všem moc chutnaly.

Už teď se těšíme na další ročník, který proběhne 13.
června 2026 a doufáme, že se opět sejdeme v co
největším počtu.

Ing. Eva Barborková a Mgr. Vendula Krejčí

Volejbalová smeč Radomyšl 2025, vítězný tým Velká Turná
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V polovině června se vydalo několik automobilů z
Čech do srbského města Novi Sad. Posádku tvořili
stolní tenisté starší čtyřiceti let a bylo mezi nimi i
šest zástupců oseckého oddílu. Podle věku se zařadili
do skupin 55+ (Brandýs a Holman), 60+ (Mrkvička a
Vejda), 65+ (Hromádka) a 70+ (Kozma).

V kategorii mužů se účastnilo dokonce 16 hráčů z
Evropy v kategorii 90+, přičemž ten úplně nejstarší
hráč oslavil 96. narozeniny. V kategorii žen byla
nejvyšší věkovou skupinou 80+.

Hráči z desítek evropských zemí soupeřili celý týden
ve dvou halách obrovských rozměrů na sto šedesáti
stolech. Celkový počet hráčů se vyšplhal až na téměř
tři tisícovky a své síly měřili nejdříve na začátku
týdne ve skupinách po čtyřech. Ve druhé polovině
týdne již na základě předchozích výsledků probíhali
zápasy formou „pavouka“.

Ačkoli se do závěrečných finálových bojů nedostal
žádný z našich veteránů, každému z nich se podařilo
„urvat“ alespoň pár vítězství a byli se svými výkony
spokojeni.

Nejvýznamnější úspěch českého zástupce bylo druhé
místo v kategorii 50+, které vybojoval ligový
vodňanský Štěpánek. Hvězdou turnaje se stal bývalý
mistr světa, Číňan Ding, který neztratil ani jeden
jediný set a suverénně zvítězil v kategorii 65+.

V přestávkách mezi zápasy byl samozřejmě i prostor
pro odpočinek a zbyl tak čas na plavání v Dunaji,
procházky po okolí a ochutnávku srbského piva.

Za dva roky se bude mistrovství konat v lotyšské Rize
a již za rok se uskuteční mistrovství světa v Jižní
Koreji.

Nyní se naši borci soustředí na novou sezónu, která
odstartuje koncem srpna, a ve které se A tým
premiérově utká se soupeři v divizi, do které letos
postoupil.

Mistrovství Evropy ve stolním tenise
Čtyřhra Hromádka, Mrkvička a soupeři z Barcelony a Španělska

V letošním roce se sešlo hodně rodinných tandemů
otec-syn. Přivítali jsme nováčky Miklasovi, Kočí,
Brabcovi a již ostřílené matadory Varausovi.

Neregistrovaní hráči si tak mohli opět po roce v
přátelském duchu poměřit síly a mnohdy překvapit
soupeře stylem hry a skvělou přípravou.

Na pořádání se podílí oddíl stolního tenisu TJ Osek
s obcí Osek.

Výsledky:
Ženy
1. Eva Barborková
2. Lucie Čapková
3. Lucie Mrkvičková 

Muži
1. Jan Varaus
2. Ondřej Hric
3. Stanislav Koblih
4. Pavel Mrkvička ml.
5. Zdeněk Druga
6. Jiří Varaus
7. Marcel Šendera
8. Václav Kovář

Osečtí stolní tenisté se
na mistrovství Evropy v Srbsku
nenechali zahanbit

Mgr. Lucie Mrkvičková

Mgr. Lucie Mrkvičková
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Narodila se v roce 1900 na Železné Rudě a celý její
život by vydal na knihu, i když sama nebyla velký
vypravěč. Přesto její vnučka, paní Zdena Jůzková z
Oseka, na ni vzpomíná s láskou a hlubokou úctou.

Paní Anna, rozená Schosmaierová a provdaná
Piklová, se do Oseka dostala za prací. Stala se vrchní
kuchařkou u baronky na místním zámku. Její talent a
oddanost byly tak silné, že se dochovala i fotografie s
paní baronkou před zámkem, která byla vystavena
při jedné z místních výstav. Baronka měla ráda
obyčejné věci, a i díky tomu si paní Anna mohla
dovolit vařit srdcem. Žádné přehnané speciality, ale
poctivá a chutná jídla.

Vzpomínáme na paní Annu
Piklovou, kuchařku se srdcem
ze zlata

Anna Piklová – na fotografii žena vpravo

Jeden z receptů oblíbených jídel paní baronky se
podařilo zachovat. Jsou jím zapečené šlejšky s jablky.

RECEPT

Zapečené šlejšky s jablky
Na bramborové těsto:

1 kg vařených brambor
40 dkg hrubé mouky
10 dkg dětské krupice
1 vejce
sůl

Další ingredience:
jablka
3 vejce
mléko a cukr dle chuti
mletá skořice
1 šlehačka

Nejprve uválejte šlejšky a vařte je ve vodě 10 minut.
Hotové šlejšky skládejte do velkého pekáře (např. na
kuře) nastojato. (Není to jednoduché, musejí se
neustále přidržovat.)
Jablka nakrájejte na malé kostičky, nebo plátky a
prokládejte jimi šlejšky, až naplníte celý pekáč.

Následně udělejte zálivku: mléko, cukr, šlehačku a
vejce rozšlehejte.
Hotovou zálivkou šlejšky zalijte tak, aby koukaly jen
„hlavičky”.

Nechte zapéct v troubě dorůžova. Hotové podávejte
posypané skořicí a cukrem.
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Osud ji zavedl do Malé Turné, kde žila v jedné
místnosti spolu s rodiči, dcerou, sestrou a dalšími
příbuznými. V takových podmínkách dokázala nejen
žít, ale i vychovávat, vařit, šít, háčkovat, učit a
milovat. Její trpělivost byla jedinečná. Byla schopná i
hodinu rozmotávala zamotaný zlatý řetízek nebo
rozpárala starý svetr, aby ho vypárala, vyprala a
znovu upletla.

Byla nejen skvělá kuchařka, ale i čistotná a laskavá
žena, která celý život nezahálela. I ve stáří chtěla být
platná. Vařila, uklízela, starala se o rodinu. Každé
ráno vstávala, aby vnučkám natrhala půl litru
hluchavky, jen aby mohly spát o chvíli déle. Když už
byla paní Jůzková dospělá a vdaná, babička jí stále
chystala snídaně.

Byla moudrá a přirozeně sečtělá. Zajímala se o
noviny, četla německé knížky z červené knihovny,
které jí posílala švagrová. Ač se narodila do prostých
podmínek, její důstojnost a vnitřní síla z ní dělaly
dámu. Naučila dceru i vnučku háčkovat a plést, ale
hlavně je učila vidět v lidech dobro.

Kromě své práce v kuchyni a péče o rodinu se paní
Anna Piklová zapojila i do dění v obci. Dle vyprávění
pomáhala archeologovi Dubskému při vykopávkách
nad rybníkem Pančákem, v lokalitě zvané „Na
Stráních“. S velkým zájmem a pečlivostí se podílela
na hledání a třídění nalezených předmětů. Právě díky
její pomoci a spolupráci s panem Dubským se
podařilo objevit řadu významných artefaktů, které
dodnes tvoří součást sbírek Prácheňského muzea v
Písku. Její jméno sice není v žádné vitríně, ale její
otisk zůstává v historii místa i v paměti těch, kdo ji
znali.

Paní Anna Piklová byla ženou, která si zaslouží, aby
na ni Osek vzpomínal. Nejen jako kuchařku ze
zámku, ale jako dobrosrdečnou, pracovitou a milující
babičku, která zanechala stopu v srdcích své rodiny i
těch, kdo ji znali. Její život byl tichý, ale hluboký. Její
dědictví žije dál.

Z vyprávění paní Zdeny Jůzkové

Bedřich Dubský
1880-1957

archeolog a učitel
Bedřich Dubský (1880–1957) byl významný jihočeský
archeolog a popularizátor pravěké historie. Narodil se
10. července 1880 v Komárově na Soběslavsku.

Vystudoval učitelský ústav v Soběslavi a celý život
působil jako pedagog, zejména na Strakonicku.
Učitelství spojil se svým hlubokým zájmem o historii a
od roku 1911 se věnoval archeologii, v níž dosáhl
mimořádných výsledků.

Zaměřoval se především na výzkum pravěkých kultur v
jihozápadních Čechách a slovanských nalezišť, objevil
řadu významných lokalit na Písecku i Strakonicku.

Po roce 1945 působil v Písku, kde spravoval
archeologické sbírky Prácheňského muzea a přispíval do
nich vlastními objevy, včetně těch z oblasti Čejetic,
Modlešovic, Putimi nebo nad rybníkem Pančákem.
Publikoval více než 170 odborných prací, mezi
nejznámější patří Pravěk jižních Čech (1949).

Zemřel v Písku v roce 1957, jeho památku dnes
připomíná busta v Čejeticích.
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Změny obyvatel
14.3.-29.6.2025
Přistěhovalo: 2 osoby
Odstěhovalo: 8 osob
Zemřelo: 3 osoby (z toho 1 klient DOZP)
Narodilo: 1 miminko

Opustili nás:
Júlia Kováčová (2.12.1937 – 16.5.2025)
Stanislav Vorel (5.5.1950 - 19.3.2025)

Počet obyvatel k 29.6.2025 - 642 osob  

Jubilanti 2025
DUBEN
Mrkvičková Anna, 75 let, Osek

KVĚTEN
Zach Zdeněk, 85 let, Rohozná,
Lískovcová Alena, 75 let, Osek
Bláhová Anežka, 85 let, Osek

ČERVEN
Strnadová Irena, 90 let, Jemnice
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Kulturní akce v Oseku 2025

26. 7. – Oslavy 130 let od založení SDH Osek (SDH)

30. 8. – Osecká letní slavnost (obec Osek, ČSŽ)

říjen – Turnaj v Člověče nezlob se pro dospělé
(ČSŽ)

15. 11. – Zájezd na muzikál TROJA do Prahy (ČSŽ)

30. 11. – Rozsvícení vánočního stromečku (obec
Osek)

5. 12. – Mikuláš do domu (ČSŽ)

6. 12. – Vánoční setkání seniorů (ČSŽ)
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STANOVAT
VÝLET

DO FARMPARKU
V OKOLÍ

KOUPÁNÍ
V RYBNÍKU

/ŘECE

UDĚLAT
TÁBORÁKJÍT NA HOUBY

VÝLET
VLAKEM

/AUTOBUSEM

JEZDIT
NA KOLE

VÝLET
NA HRAD/ZÁMEK JÍT NA OSECKOU

LETNÍ SLAVNOST

PIKNIK POSLAT
POHLED

PROJÍT SE
NABOSO
TRÁVOU 

Pokud v létě prožiješ aktivitu z našeho binga, odškrtni si ji. Stihneš zažít všechny?

Po prázdninách nám na e-mail oseckelisty@gmail.com napiš, co všechno jsi prožil/a a připoj i fotografii.
Těšíme se na zážitky každého z vás! A když nebudeš proti, některé z nich zahrneme do dalšího vydání Listů.

NATRHAT 
V PŘÍRODĚ

LESNÍ PLODY

UPÉCT
OVOCNÝ
KOLÁČ

KRESLIT
KŘÍDAMI

POSTAVIT
HRAD

Z PÍSKU

ZALÍT
KVĚTINY

ZKUSIT
NOVOU 

PŘÍCHUŤ
ZMRZLINY


